
アンケート各項目相関

29

2
0 0 0

34

1 0 1 0

51

8

0 0 0

105

16

2
0 00 0 1 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

３
Ｇ
Ａ
Ｐ
に
つ
い
て

知
っ
て
い
た
か
？

１県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「ＧＡＰについて知っていたか？」の比較

知っていて、選んで購

入している

知っている

聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

知らなかった

無回答

33

2 2 0 0

162

16

1 1 0

18

9

0 0 0
4

0 0 0 01 0 0 0 01 0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

4
 

今
回
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
上
で
、

Ｇ
Ａ
Ｐ
に
つ
い
て
興
味
・関
心
を
持
っ
た
か
？

１県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「今回キャンペーンに参加した上で、ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？」の比較

とても持った

持った

変わらなかった

持たなかった

全く持たなかった

無回答

69

2 1 0 0

121

17

2 0 0

24

7

0 1 00 0 0 0 00 0 0 0 02 1 0 0 0
3

0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

５
今
回
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
、

県
産
農
産
物
に
対
す
る
イ
メ
ー
ジ
は
ど
う
変
化
し
た
か
？

１県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」の比較

とても良い方向に変わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変わった

その他

無回答



90

2 1 1 0

121

17

1 0 0
5 6

1 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0
3 2 0 0 00 0 0 0 0

安全だと思う どちらでもない 不安だと思う その他 無回答

６
今
回
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

１県産農産物の安全性を

どう考えているか？

「県産農産物の安全性をどう考えているか？」と

「今回キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

13

6
4

13

1

15

26

53

86

0
2 3

1

21

00 0 1
3

01 0 0 0 00 1 0 0 0

知っていて、

選んで購入している

知っている 聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

知らなかった 無回答

4
 

今
回
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
上
で
、

Ｇ
Ａ
Ｐ
に
つ
い
て
興
味
・関
心
を
持
っ
た
か
？

3ＧＡＰについて

知っていたか？

「ＧＡＰについて知っていたか？」と

「今回キャンペーンに参加した上で、ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？」の比較

とても持った

持った

変わらなかった

持たなかった

全く持たなかった

無回答

11
10

15

36

0

20
22

40

57

1
0

3 3

26

00 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0

3

00
1 1 1

0

知っていて、

選んで購入している

知っている 聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

知らなかった 無回答

５
今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
、

県
産
農
産
物
に
対
す
る
イ
メ
ー
ジ
は
ど
う
変
化
し
た
か
？

3ＧＡＰについて

知っていたか？

「ＧＡＰについて知っていたか？」と

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」の比較

とても良い方向に変

わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変

わった

その他

無回答



17

13

19

45

0

14

22

37

66

00 1 2

8

10 0 0 0 00 0 0 0 00 0 1

4

00 0 0 0 0

知っていて、

選んで購入している

知っている 聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

知らなかった 無回答

６
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

3ＧＡＰについて

知っていたか？

「ＧＡＰについて知っていたか？」と

「今回キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

25

62

3 3
1 0

10

111

16

1 0 12
5 5

0 0 00 0 0 0 0 00 0 0 0 0 00
2 3

0 0 00 0 0 0 0 0

とても持った 持った 変わらなかった 持たなかった 全く持たなかった 無回答

６
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

4今回キャンペーンに参加した上で、

ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？

「今回キャンペーンに参加した上で、ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？」と

「今回キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

29
34

8

1 0 0

7

124

5
2 1 11

17
14

0 0 00 0 0 0 0 00 0 0 0 0 00
3

0 0 0 00 2 0 1 0 0

とても持った 持った 変わらなかった 持たなかった 全く持たなかった 無回答

５
今
回
の
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
、

県
産
農
産
物
に
対
す
る
イ
メ
ー
ジ
は
ど
う
変
化
し
た
か
？

4今回キャンペーンに参加した上で、

ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？

「今回キャンペーンに参加した上で、ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？」と

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」の比較

とても良い方向に

変わった

良い方向に変わっ

た

変わらなかった

悪い方向に変わっ

た

とても悪い方向に

変わった

その他

無回答



50

36

6

0 0 1 1

21

98

16

0 0
2 2

0
4

8

0 0 0 00 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 01 2 2
0 0 0 00 0 0 0 0 0 0

とても良い方向に

変わった

良い方向に

変わった

変わらなかった 悪い方向に

変わった

とても悪い方向に

変わった

その他 無回答

６
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

５今回のキャンペーンで、

県産農産物に対するイメージはどう変化したか？

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？」と

「今回キャンペーン後に県産農産物を購入したいと思うか？」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

33.6% 33.9%

50.5%

38.4%

50.7%

56.2%

45.1%

56.7%

12.1%

8.7%

3.9%
4.9%

0.7% 0.2% 0.5% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.9%
1.0%

0.0% 0.0%

第１回いたキャン！

（農家民宿）

第２回いたキャン！

（ふたばワールド）

第３回いたキャン！

（ＪＡまつり）

第４回いたキャン！

（ヨークベニマル

相馬黒木店）

６
今
回
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
後
に

県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
う
か
？

各キャンペーン後の県産農産物の購入意欲比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

まったく買いたくない

無回答


